



库里将在今天迎来最关键一战。 新华社/欧新中文

雷霆、勇士抢七大战今日上演

后会无“七”，谁还敢大意

经历了一场荡气回肠的“G6”，勇士把雷霆逼进了抢七，西部决赛最刺激、最紧张的决战，31日上午9点正式打响。在决战之前，不管是历史数据，还是主场优势，抑或是“G6”水花兄弟逆天的表现，都印证着勇士会成为胜出一方。然而，观战本赛季西部季后赛的经验告诉我们，越是被看好的强势一方，在雷霆面前，越没有吃过好果子。勇士、雷霆，谁到底会是骑士总决赛的对手，我们不敢妄下结论。

本报记者 刘伟

勇士绝非完美

种种数据显示，勇士抢七晋级的几率非常大。

让勇士球迷富有信心的最重要因素，还是水花兄弟，特别是汤普森，在第六战所表现出来的逆天状态。在这场比赛里，克莱·汤普森投进了11个三分，创造了NBA季后赛单场三分命中个数的新纪录。克莱的恐怖之处在于，他是在第六战，在顶着巨大压力的比赛里完成这一壮举的。第六战另外的意义在于，勇士又找回了球队之前那种轻松、洒脱的球风，博古特的存在，对雷霆二少、雷霆小个阵容，起到了极大的遏制。

但也必须承认，汤普森逆天的三分球，是一件可遇不可求的事，年过而立的博古特，已经跑不动了。指望他们在第七战再现疯狂，可能很小。失去了逆天的三分球，在阵地战中，在更高大、

更喜欢肢体冲撞的雷霆面前，勇士一定就能顺利过关？

雷霆韧劲儿十足

系列赛打到抢七，比的已经不再是技战术，而是意志力，是心理素质。论及韧劲儿和心理素质，今年的季后赛，雷霆若称第二，还没人敢称第一。

同马刺的系列赛，没人看好雷霆，他们在首战，也的的确确被狂揍了三十多分。但是这没有把他们打垮，多诺万的调整，二少的狂飙，最后他们赢了。

同勇士的系列赛，更加没有人看好雷霆，但他们又一次令旁观者震惊。纵观雷霆今年季后赛的表现，越是在外人不看好的情况下，他们越是能打出不可思议的表现，对这支球蕴含的能量给予低估，成了人们的习惯。

此时，人们再次认定勇士，可能会是最后的胜出者，雷霆会答应吗？让我们拭目以待。



球迷商店前面排起了长队。

骑士总决赛门票已开售

为买纪念T恤，球迷排到大街上

本报讯 北京时间5月30日，据美媒体报道，克里夫兰骑士队已经提前打进今年的NBA总决赛，而骑士队的总决赛门票也已经开始出售。

据相关比赛门票的网站来看，骑士队总决赛门票的价格从270美元至5万美元不等。场地边的座位，基本价位都在1万美元以上。

自从勒布朗·詹姆斯在2014年夏天重返骑士队之后，克里夫兰的球市又重新变得火爆起来，而骑士队的战绩也是相当出色，他们已经连续第二年打进NBA总决赛。而且和去年不同，今年的骑士队阵容完整，特别是核心球员保持健康，他们在东部季后赛中展现出了很强的统治力，这也让克里夫兰球迷对骑士在总决赛中的表现充满期待。

虽然NBA总决赛还要过几天才开始，但是骑士队的球迷们已经提前开始准备了。据了解，骑士队球迷商店还没开门，店门口的队伍就已经排到了大街上。看得出来，骑士队球迷已经迫不及待地想要一件总决赛的纪念T恤了。

(罗森)

第28届山东国际教育展

主办：齐鲁晚报 承办：齐鲁晚报天一国际会展有限公司

敬请期待 盛大开幕

地点：济南舜耕国际会展中心（市中区舜耕路28号）

6月18日 8:00--15:00

学生家长免费入场

参展范围：出国留学、移民、雅思、托福、

小语种培训、出国金融、

咨询电话：0531-85196195 / 85196197



“扫一扫”关注最新资讯

